

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 2023. november 14-én 08:00 órakor megtartott rendkívüli üléséről.

**Az ülés helye:** Mogyoród Nagyközség Önkormányzat ülésterme  
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.)

**Jelen vannak:**

Dr. Szabó István	bizottság elnöke
Kurfis László	bizottság elnök-helyettese
Brédáné Benner Ilona	bizottsági tag
Tóthné Nagy Mária	bizottsági tag

**Távollétét előre jelezte:** Babják Gábor bizottsági tag

**Megjelent képviselők:** Kurucz Péter alpolgármester  
Trabalka Szilvia képviselő

**Hivatal, intézmények és az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok részéről jelen vannak:**

Paulovics Géza	polgármester
Kántor Zsuzsanna	aljegyző
Hányik-Lovas Bernadett	igazgatási irodavezető
Sike Mariann	műszaki, településüzemeltetési és beruházási irodavezető-helyettes
Króner Judit	jegyzőkönyvvezető

Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi!

**Dr. Szabó István elnök:**

Tisztelt Pénzügyi Bizottság a rendkívüli ülést javaslom kezdjük meg. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk 5 főből, 4 fő jelen van. Anapirenden 2 pont szerepel a HÉSZ módosítás erről már ezerszer tárgyaltunk, valamint a Mikulás csomagoknak az ügye. El tudjuk-e fogadni a napirendet? Amennyiben igen, akkor szavazzunk.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 317/2023.(XI.14.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a 2023. november 14-i rendkívüli ülésének napirendjeit az alábbiak szerint fogadja el:

**NAPIRENDEK:**

1. HÉSZ módosítás HUNGARORING + BÖLCSŐDE kiegészítő döntés meghozatala
2. Mikulás csomagok a településen iskolába, óvodába és bölcsődébe járó gyerekek részér

**Egyebek**

**A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.**

**NAPIREND TÁRGYALÁSA:**

1. HÉSZ módosítás HUNGARORING + BÖLCSŐDE kiegészítő döntés meghozatala  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 297.)

**Dr. Szabó István elnök:** HÉSZ módosítás HUNGARORING + BÖLCSŐDE kiegészítő döntés meghozatala. Megadom a szót polgármester úrnak.

**Paulovics Géza polgármester:** Tisztelt Bizottság az állami főépítész visszaküldte a HÉSZ módosítására irányuló kérelmünket azzal a megkötéssel, hogy külön kell döntést hoznunk arról, hogy a bölcsődénél lévő zöldterület csökkenésén településtérségébe azt nem tudjuk kijelölni, mert már ott teljesen kijelölt területek vannak, ahova nem lehet elhelyezni, arra kellett egy külön döntés és összességében a Hungaroring HÉSZ módosítás OTÉK-nak a 10-es paragrafusába bele kellett írni a döntésbe, hogy a 10-es a) §-ának megfelel és annak a teljesítését is megteesszük. Az várható, hogy bármilyen HÉSZ módosítást fogunk tenni ilyen szinten fogják már vizsgálni. Tehát, hogyha valamiről nincs külön Képviselő-testület döntés, akkor vissza fogja adni. Csak azért, hogy megértsük, tehát az állami főépítész abba kötött bele, hogy hiába döntöttünk mi arról, hogy a bölcsőde HÉSZ-ét módosítjuk azért, mert a zöldterület beelég az útba, nem volt egyértelműen leírva, hogy ezt miért csináljuk, ezért visszakerdezt, hogy akkor erről kell egy külön testületi döntés külön. Ugyanezt tette a HUNGARORING HÉSZ-el is, hogy az OTÉK-nak megfeleltetésével együtt párhuzamosan ez a kettő megfelel a 10 /a paragrafusnak. Úgyhogy ez a jövőben tanulság lesz, mert település tervezőnek is meg ugye a főépítésznek is, hogy milyen alaposan kell benyújtani ezt a településrendezési eszköz módosítására irányuló kérelmünket. Köszönöm szépen.

**Dr. Szabó István elnök:** Köszönjük szépen. Van-e kérdésünk, vagy észrevételünk? Ha nincs, akkor indítsuk a szavazást.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 318/2023.(XI.14.) határozata**

1./ Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy igazolja, hogy Mogyoród Nagyközség területén a bölcsőde fejlesztés céljára a település már beépítésre kijelölt területén belül nincs megfelelő terület.

2./ Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete nyilatkozzon, hogy az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997.(XII.20.) Korm. rendelet 10/A§-ban foglaltakat tudomásul veszi, és teljesíti.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

**2. Mikulás csomagok a településen iskolába, óvodába és bölcsődébe járó gyerekek részére**  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 298.)

**Dr. Szabó István elnök:** Mikulás csomagok a településen iskolába, óvodába és bölcsődébe járó gyerekek részére. Megadom a szót Kurfis László képviselőnek.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Köszönöm szépen. Azért írtam ezt az előterjesztést, mert minden évbe probléma az óvodába, meg az iskolába, legalábbis felém minden évbe jelezték és amikor tudtam akkor segítettem is mikuláscsomagot, hogy kapjanak a gyerekek. Nagyon sok gyerek a vezetők elmondása szerint itt fog kapni, hogy ha kap, ha megszavazzuk, otthon nem biztos, hogy erre figyelnek, vagy lesz rá pénzük. Behoztam 2 darab, mintacsomagot gyakorlatilag az egyik nagyobb, a másik kisebb. Kérem a képviselőket, hogy nézzétek meg. Az egyik az csak cukorkákat tartalmaz, a másik az csak csokoládékat tartalmaz. Azt hiszem, hogy csak csokoládét és nem bevonó masszás Mikulás, hanem rendes csokoládé. Ez egy osztrák cég, aki ezt gyártja, a másik az egy magyar cég. Döntsük el, hogy melyik, 1500 forintba kerül. Annyi módosítást majd szeretnék, hogy én 700 darabot írtam, ha jól számoltam így utólag mindenki megadta 702 darab kell, de szerintem 710-ben állapodjunk meg, hogy ne hogy véletlen még valaki utána megérkezzen és neki ne jusson csomag, mert az szerintem blama lenne, inkább maradjon ki pár darab. Adjátok körbe esetleg nézzétek meg, hogyha valaki kíváncsi rá. Köszönöm.

**Dr. Szabó István elnök:**

Tisztelt bizottság én úgy gondolom ez egy nagyon jó dolog, lépjük meg. Olyan időket élünk, amikor szükség van rá, most segítsünk ezzel is a családokon. Megadom a szót Brédáné Benner Ilonának.

**Brédáné Benner Ilona tag:** Köszönöm! Én a csokoládésre szavaztam, de ezt a voksomat már az elején leadtam, amikor megérkeztem, a 2. dolog, hogy félreértés ne legyen hívjuk fel a vezetők figyelmét, hogy az a gyerek, aki akkor beteg, mert előfordulhat karácsonykor, annak legyenek szívesek eljuttatni a csomagot és nem szétosztani és hazavinni és megetetni a többiekkel. Tehát, hogy juttassák el nekik, bárkire vonatkozzon ez. Tehát tényleg jusson el minden gyerekhez, nagyon fontos lenne. Köszönöm.

**Dr. Szabó István elnök:** Az eredeti határozati javaslatához képest módosul a darabszám, ez 710-re módosul. Tehát akkor a határozati javaslatot úgy módosítanánk, hogy az határozati javaslat 1-es egyes pontjában szereplő 700 db-ot, 710-re módosítjuk, a forrás bruttó 1.100.000, illetve a felhatalmazáshoz azt mondanánk, hogy a Képviselő-testületnek javasoljuk, hogy a csokoládés verzióval kössünk szerződést. Tehát ott, akkor nevesítenénk, hogy a csokoládét tartalmazó verziót támogatjuk. Ezzel a módosítással egyet tudunk-e érteni? Akkor szavazzunk.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 319/2023.(XI.14.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága Kurfis László képviselő javaslatát elfogadva úgy dönt, hogy a 298. sorszámú, Mikulás csomagok a településen iskolába, óvodába és bölcsődébe járó gyerekek részére tárgyú előterjesztés határozati javaslatának 1. pontjában a 700 helyett 710 db mikulás csomag beszerzését támogatja, s a 3. pontban szereplő 1.000.000 Ft összeget 1.100.000 Ft-ra emeli.

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: polgármester

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett *elfogadva*.

**Dr. Szabó István elnök:** Most egységes szerkezetben szavazzuk meg a határozatot.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 320/2023.(XI.14.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy:

1. hatalmazza fel a polgármestert, hogy a 710 db mikulás csomag beszerzésére irányuló beszerzési eljárását folytassa le.
2. hatalmazza fel a polgármestert, hogy a mikulás csomagok beszerzésére vonatkozó szerződést megkösse a legkedvezőbb ajánlattevővel, valamint hatalmazza fel a szükséges intézkedések, illetve jognyilatkozatok megtételére;
3. a szerződéskötéshez szükséges forrást bruttó 1.100.000 Ft összegben az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének K 513 általános tartalék sora terhére biztosítsa.

Határidő: 2023.12.05.

Felelős: polgármester, Kurfis László képviselő

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett *elfogadva*.

**Dr. Szabó István elnök:** A rendkívüli ülést bezárom 8 óra 10 perckor.

  
**Dr. Szabó István**  
elnök



  
**Kurfis László**  
elnök-helyettes